
 

 

 

 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

Município de Francisco Dantas 

Câmara Municipal de Francisco Dantas 

CNPJ: 10.700.201/0001-55 - Rua Sérgio Dantas, nº 26 - Centro - Francisco Dantas/RN 

 

ATA DA (04) QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FRANCISCO DANTAS – RN 

Aos (16) dezesseis dias do mês de abril do ano de (2025) dois mil e vinte e cinco, às (16h30) 

dezesseis horas e trinta minutos, reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal de Francisco 

Dantas, Estado do Rio Grande do Norte, os(as) excelentíssimos (as) vereadores(as): Aucieide 

Pereira Ferreira; Geralusa Fernandes Chaves e Silva; Hugo Richardson Oliveira; Pablo Maxi 

Soares Pereira e Zélia de Alencar Martins Dantas Saldanha para a 04 (quarta) sessão ordinária da 

(16ª) décima sexta legislatura da Câmara Municipal de Francisco Dantas/RN. Justificaram 

ausência, por motivos previamente comunicados à secretaria da Casa, os vereadores Francisco 

Larry da Silveira Castro e Manoel Torquato do Rêgo Neto. 

Feita a chamada regimental, o presidente da Câmara, o vereador Hugo Richardson 

Oliveira, declarou aberta a sessão e cumprimentou todos os presentes. Em ato contínuo, informou 

aos presentes e pediu para que constasse em ata, que não haveria transmissão da sessão e nem 

seria utilizado o novo sistema de votação eletrônica, em virtude de um problema técnico 

envolvendo os servidores de internet. No entanto, foi informado de que a sessão teria cobertura 

da equipe de mídia para que a mesma pudesse ser postada nas redes sociais, mantendo a 

coerência e a transparência da gestão. De modo especial, solicitou que fosse registrada em ata a 

presença do ilustre advogado Dr. José Nery Fernandes de Oliveira e do ex-vereador e ex-

presidente da Câmara do município de Água Nova, Gefinho. 

 Em seguida, o presidente informou o atraso do primeiro secretário, vereador Pablo Maxi 

Soares Pereira, e solicitou à tesoureira da Casa Luzia Jade de Oliveira, que realizasse a leitura da 

ata da sessão anterior. Após a leitura, a ata foi colocada em apreciação e aprovada por 

unanimidade. 

 



 Dando continuidade aos trabalhos, foi apresentado e lido o Projeto de Resolução nº 

001/2025, de autoria da Mesa Diretora, que propõe a atualização do Regimento Interno da 

Câmara, originalmente elaborado no ano de 2008. O presidente explicou os principais pontos da 

proposta e cientificou os vereadores de que a resolução será apreciada e votada na próxima 

sessão. 

Na sequência, foi lido e apresentado o Requerimento nº 005/2025, de autoria do 

vereador Pablo Maxi Soares Pereira, que solicita ao Poder Executivo a instalação de telas de 

proteção no ginásio de esportes do município. O autor do projeto defendeu a proposição e teve 

seu posicionamento reforçado pelas palavras do presidente da Casa. 

 Na Ordem do Dia, foi colocado em votação o Projeto de Lei nº 002/2025, de autoria do 

vereador Laerty Carlos de Brito, que institui a Política de Cuidados no Município de Francisco 

Dantas. A matéria foi colocada em votação pelo primeiro secretário, tendo sido aprovada por 

unanimidade pelos vereadores presentes. 

 No Grande Expediente, o presidente da Câmara parabenizou os vereadores pela 

apresentação das matérias e, em seu discurso, manifestou preocupação com a ausência de espaços 

apropriados para a prática esportiva nas comunidades da Vila Menino Jesus e do Sítio Jacú, 

destacando o quanto é lamentável que áreas tão povoadas ainda enfrentem essa carência. 

 Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os 

vereadores para a próxima sessão ordinária. Para constar, eu, Janiele Fernandes de Alencar, lavrei 

a presente ata, que será assinada pelos vereadores.  
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